
Emeljük négyzetre az egyenlet mindkét oldalát:

a+ b+ 2
√

ab = c, 2
√

ab = c− (a+ b).

Minthogy ezen egyenlet jobboldalán egész szám áll, kell, hogy

√

ab is egész, tehát az ab szorzat négyzetszám legyen,

az ab szorzatban minden törzstényez® páros kitev®j¶ hatványon szerepeljen. Ha tehát a-nak van egy p törzstényez®je,

melynek kitev®je páratlan, akkor kell, hogy p a b-nek és így c-nek is páratlan kitev®j¶ osztója legyen.

Azaz, ha

√

a = k
√
p1p2 . . . pn, akkor kell, hogy

√

b = l
√
p1p2 . . . pn és így

√

c = (k + i)
√
p1p2 . . . pn legyen.
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